
 
 

 

Manawatū Re-Orientation Student Feedback 2022 
 
To better understand our students’ Re-Orientation experience, we conducted a student survey,  receiving 70 
responses.  
 
97.14 percent of students who responded felt a sense of belonging at UCOL because of events like Re-
Orientation. 84.29 percent had a good understating of the support services available to them at after attending 
Re-Orientation events.   
 
Comments included: 

 I felt really looked after this week, like we are really cared for. 

 I came in to UCOL on the days I didn’t have class so I could go to the things every day. 

 Amazing to give us food and stuff when everything is so expensive. 

 Have to admit it was so much better than I was expecting. 

 I can’t get over the amount of support and things available for people here. 

 I had heaps of fun.  

 I didn’t get this when I started at the beginning of the year so it was real good to be involved with. 

 Did my first year at Massey and now I am at UCOL and I was blown away. I thought it would be real 

down market but actually better. Support here much better for sure. 

 It was good. I booked an appointment for help as well as joining in. It was helpful 

 I felt part of something, like UCOL is a good place to be. 

 Thank you for having StudyLink here. I can’t get hold of them and I was worried about my money. 

 The staff at UCOL who look after people are really kind. 

 It was an amazing experience to have something so good each day. 

 I like the bags you gave out because they are not full of junk. There are full of things I will actually use 

and not plastic. 

 Some of the activities like to virtual reality were just so good. I had never done that before 

 I couldn’t believe everything was free. What a welcome! 

 I had no expectations of UCOL even having an O Week or doing what universities do so got a big and 

nice surprise. 

 Have made a couple of appointments already. I was not expecting there to be so much help. Feels 

better than school. 

 Nice support staff. 

 It would be good if there were more events and food and stuff. Being a student is pretty hard right now, 

so anything helpful and free is awesome. 

 
 
 
 


